

**СВЕТА КОЛІБАБА,
ТАК ЕЕ ЗОВУТ**

1 мая Света Колібаба и ее группа в ДК Ленсовета разогревали публику перед ЛЕНИНГРАДОМ - это было их первое выступление. Наш разговор происходил перед началом второго по счету концерта в прошлое воскресенье в клубе "Грибоедов".

- Как ощущения от первого выступления?

- Я рада. Даже не ожидала, что все пройдет так хорошо. Видела один раз, когда перед ЛЕНИНГРАДОМ выступала группа АТЬ-БАТЬ. Все как-то спокойно было, все стояли, кричали "Ленинград! Ленинград!". А тут даже Шнур (Сергей Шнуров, лидер ЛЕНИНГРАДА) пошутил: "Светка, ты так разогрела, что я на сцену не пойду". Может, нас так приняли, потому что музыканты почти все "ленинградские"...

- Говорят, там драки кровавые были...

- Да, я тоже слышала. Впервые разглядела такое странное явление - на концерте ЛЕНИНГРАДА появились панки. Причем такие сумасшедшие. Когда только начался концерт, они уже начали друг друга толкать. Повздорили чего-то.

- Где ты прежде играла?

- Сначала в БАБСЛЕЕ, на аккордеоне и гитаре. Затем познакомилась с Андреем Антоненко (аранжировщик ЛЕНИНГРАДА). Так получилось, что Шнур предложил в проекте "Три дебила" сыграть и подпеть. Готовилась еще в одном проекте с ним участвовать, но там ничего не получилось. Непонятно почему. Ну в конце концов мы с Андреем решили осуществить свою мечту - и появилась группа СВЕТА КОЛІБАБА. Веселая. Надоели уже все эти заунывные песни Земфиры или Алсу. У нас на концерте надо танцевать и резвиться. Правда, пока что играем программу из 12 песен, на час. В Москве взяли на радио нашу медленную песню "Не со мной".

- Это уже не первый проект музыкантов ЛЕНИНГРАДА?

- Да. ЛЕНИНГРАД уже имя себе заработал, теперь все самовыражаются. У нашего Микшера (Алексей Калинин, барабанщик ЛЕНИНГРАДА команда СЕВЕР КОМБО, они играют латиноамериканскую музыку. У Шнура очень много проектов параллельно идет. Он такой человек-машина, постоянно ищет что-то новое и получает его.

- А ты кроме музыки чем-то еще занимаешься?

- В "Кулек" поступила, на историю музыкальной культуры. Два года отучилась и бросила. Поняла, что не успеваю, - постоянные гастроли много времени отнимают. Жалко, но ничего страшного, могу восстановиться. В Питере дома отдыхаем, в Москве по клубам ходим. Послушала недавно группу ТАНОК НА МАЙДАНІ КОНГО - просто в шоке была. Они рэп читают на украинском. BEASTY BOYS могут отдыхать.

- Колібаба - это твоя настоящая фамилия?

- Мамина. На Украине целая деревня Колібабов есть. А моя фамилия длинная, на афишах не поместится.

Федор ИВАНОВИЧ

СВЕТА КОЛІБАБА выступает 20 мая в клубе "Факультет", 10 июня - в "Манхэттене".